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ПАМЯТКА 

общественные помощники прокурора 

Кто может быть общественным помощником прокурора?

Дееспособные граждане Российской Федерации, достигшие 18 лет, обучающиеся или окончившие образовательные учреждения высшего профессионального образования, обладающие необходимыми моральными качествами, определенным теоретическим и практическим опытом работы в области юриспруденции или специальными знаниями в области экономики, бухгалтерского учета, банковского дела и т.д., способные по состоянию здоровья исполнять возлагаемые на них обязанности, и имеющие намерение поступить в дальнейшем на службу в прокуратуру области.

Какие имеются ограничения?

Общественным помощником не может быть лицо, которое:

а) имеет гражданство иностранного государства или является лицом без

гражданства;

         б) признано решением суда недееспособным или ограниченно

дееспособным;

в) имело или имеет судимость;    

г) привлечено или привлекалось к уголовной ответственности (за исключением случаев прекращения уголовного дела (преследования) по реабилитирующим основаниям);

д) привлекалось к административной ответственности (в зависимости от конкретных обстоятельств административного правонарушения данный факт может быть признан не являющимся препятствием для назначения лица общественным помощником или основанием для прекращения его полномочий);

е) ранее было уволено с государственной службы Российской Федерации или муниципальной службы по дискредитирующим основаниям;

ж) имеет заболевание, которое согласно медицинскому заключению, может препятствовать его деятельности в прокуратуре области;

з) состоит или состояло на соответствующем учете в связи с имеющимися или имевшимися психическими расстройствами, алкоголизмом, наркоманией;

и) состоит в близком родстве или свойстве с прокурорским работником, если деятельность общественного помощника связана с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью данному работнику;

к) имеет неудовлетворительные результаты психологического тестирования.

Порядок назначения общественным помощником прокурора.

Желающим стать общественным помощником прокурора следует обратиться к прокурору Матвеево-Курганского района с личным заявлением на имя прокурора области о назначении общественным помощником, с согласием о проведении проверочных мероприятий (связанных с установлением данных о возможном привлечении кандидата к уголовной или административной ответственности, а его супруги (супруга) и близких родственников - к уголовной ответственности); также потребуются: копия паспорта гражданина Российской Федерации; копия военного билета или приписного свидетельства; характеристика с последнего места работы или учебы, места жительства; медицинское заключение о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на службу в органы и учреждения прокуратуры Российской Федерации и исполнению служебных обязанностей прокурорского работника; справки из психоневрологического и наркологического диспансеров; копия диплома об образовании (либо справка из образовательного учреждения); цветные фотографии 3,5 х 4,5 см., 4 x 6 см. (по 2 шт.); рекомендация прокурорского работника или ветерана прокуратуры (при наличии возможности) и другие документы по требованию отдела кадров.

После проверки соответствия кандидата предъявляемым требованиям, в отдел кадров прокуратуры области направляется представление на имя прокурора области с прилагаемыми к нему собранными в отношении кандидата документами и результатами проверочных мероприятий.

Отдел кадров прокуратуры области изучает поступившие сведения о кандидате в общественные помощники, проводит собеседование и психологическое тестирование.

На основании полученных данных отдел кадров прокуратуры области при наличии оснований готовит проект приказа о назначении его общественным помощником на срок не более одного года, в ином случае составляет заключение о

невозможности назначения лица в качестве общественного помощника.
