Малое и среднее предпринимательство
Сегодня предпринимательство приобретает социальную функцию, проявляющуюся в возможности каждого дееспособного индивидуума быть собственником дела, с наибольшей отдачей проявлять свои индивидуальные таланты и возможности. Эта функция наиболее проявляется в формировании нового слоя людей – людей предпринимателей, тяготеющих к самостоятельной хозяйственно-экономической деятельности, способных создавать собственное дело, преодолевать сопротивление среды и добиваться поставленной цели. В тоже время увеличивается численность наемных работников, которые в свою очередь, экономически и социально зависят от того, насколько устойчива деятельность предпринимательских фирм.
Деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства в России регулируется принятым 24 июля 2007 года Федеральным законом 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», в котором указаны критерии отнесения предприятия к малому предпринимательству.
К субъектам малого и среднего предпринимательства относятся внесённые в единый государственный реестр юридических лиц потребительские кооперативы и коммерческие организации (за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий), а также физические лица, внесённые в единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей и осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица (далее — индивидуальные предприниматели), крестьянские (фермерские) хозяйства, соответствующие перечисленным ниже условиям.
Малые предприятия обеспечивают социальную и политическую стабильность, способны смягчать последствия структурных изменений, быстро адаптироваться к меняющимся требованиям рынка, вносят существенный вклад в региональное развитие, генерируют и используют технические и организационные нововведения. Однако субъекты малого предпринимательства характеризуются меньшей устойчивостью и конкурентоспособностью, а значит, нуждаются в содействии со стороны государства для поддержки рыночной конкуренции, обеспечения внутренней стабильности и саморазвития этого сектора.
Реализация полномочий муниципальных образований по развитию малого и среднего предпринимательства в Ростовской области осуществляется в рамках реализации муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства.
Данные программы разработаны и приняты во всех городских округах и муниципальных районах Ростовской области.
Главное условие софинансирования - расходование муниципальным образованием собственных средств на мероприятия по поддержке малого и среднего предпринимательства.
В соответствии с Федеральным законом  от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ» и другими правовыми актами в Ростовской области оказывается имущественная, финансовая, информационная, консультационная поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
Более подробная информация размещена на сайтах: www.mbdon.ru, http://matveevkurgan.ru, http://www.donland.ru. 

