Отдел социально-экономического

развития

Администрации Матвеево-Курганского 

района
Ростовской области
ИНФОРМАЦИЯ ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ                                                                       за 9 месяцев 2010 года.

                Доходная часть бюджета сельского поселения  за 9 месяцев 2010 года составила 7 168,0 тыс. рублей, или 75,8 процентов к  годовому плану и по расходам  в сумме  6 921,3 тыс. рублей, или 72,1 процентов к  годовому плану. Профицит по итогам 9-ти месяцев 2010 года составил 246,7 тыс. рублей. По сравнению с аналогичным периодом 2009 года поступление доходов в 2010 году увеличилось на сумму 1 017,0 тыс. рублей или на 16,5 процента.  

                Объём расходов бюджета сельского поселения в сравнении с аналогичным периодом 2009 года увеличился  на ​– 823,4 тыс. рублей или 13,5 процента.                                                                                                      

Налоговые и неналоговые доходы  бюджета сельского  поселения  исполнены в сумме  2 962,5 тыс. рублей или 75,6 процента к годовым плановым назначениям. Данный показатель ниже уровня аналогичного периода 2009 года  на  10,2 процента. Основной причиной уменьшения поступления собственных доходов является налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения  при годовом плане 195,2 тыс. рублей  на 01.09.2010 года  в бюджет поселения поступило 40,4 тыс. рублей или  20,7% к годовому плану.  Тогда как в 2009 году  на 01.09.2009 года налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения поступил в бюджет поселения в сумме 129,1 тыс. рублей или 69,0 % к годовому плану.                                                                                                                                                                                                                                                                   

Наибольший удельный вес в  структуре  собственных  доходов  составляют:  земельный  налог – 1724,6 тыс. рублей или 58,2 процента,  доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки  – 579,2 тыс. рублей или 19,6 процента, налог на доходы физических лиц 440,5 тыс. рублей или 14,9 процента.

 Безвозмездные поступления за 9 месяцев 2010 года составили 4 205,5 тыс. рублей, из которых 3 434,2 тыс. рублей дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности, являющаяся основным доходным источником  бюджета сельского поселения, 120,6 тыс. рублей субвенции из которых 120,4 тыс. рублей субвенции на осуществление первичного воинского учета и иные межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений 650,7 тыс. рублей.    

                       Расходная часть бюджета сельского поселения исполнена в сумме 6 921,3 тыс. рублей при годовом  плане 9 596,3  тыс. рублей или на 72,1%.   Из них исполнение составило:

- «Общегосударственные вопросы» – 2 408,3 тыс. рублей или 70,1% при  годовом плане 3 436,2 тыс. руб.;

- «Национальная оборона» -  77,5 тыс. рублей или 64,4%  при  годовом плане 120,4 тыс. руб.  

- «Национальная безопасность и правоохранительная деятельность» - 12,3 тыс. рублей (противоклещевая  обработка мест захоронений)  или 71,1% при годовом плане 17,3 тыс. рублей.

- «Национальная экономика» -   31,7 тыс. рублей (работы по благоустройству территории сельского поселения) или 99,7% при годовом плане 31,8 тыс. рублей.

- «Коммунальное хозяйство»  - при годовом плане 179,2 тыс. руб.  исполнение составило 118,6 тыс. руб., или 66,1%, из которых ремонт водопроводов – 24,7 тыс. рублей, тех. обслуживание газопроводов -25.4 тыс. рублей, возмещение разницы в тарифах по водоснабжению 66,4 тыс. рублей (собственные средства бюджета поселения – 55,1 тыс. рублей, средства областного бюджета – 11,3 тыс. рублей) и транспортный налог 2,1 тыс. рублей. 

                                                                                                                                                                           -  «Благоустройство» - исполнение составило 1 181,0 тыс. рублей, при годовом плане 1 643,3  процент исполнения  равен 71,9;    
Из них:                                                                                                                              
1)   Уличное освещение исполнение составило 473,0 тыс. руб. при годовом плане 784,1 тыс. руб.  или 60,3%,   – оплата за потреблённую электроэнергию уличного освещения - 435,5 тыс. рублей, тех. уход и ремонт светильников уличного освещения – 16,5 тыс. рублей и установка новых светильников – 21,0 тыс. рублей.

2) Содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах городских  округов и поселений в рамках благоустройства – плановые годовые ассигнования - 266,9 тыс. рублей, исполнено 219,4 тыс. рублей из которых отсыпка дорог -199,9 тыс. рублей и установка дорожных знаков 19,5 тыс. рублей.

2)  Организация и содержание мест захоронений – при годовом плане 333,5 тыс. рублей исполнение составило 333,3 тыс. рублей или 99,9% - ремонт и благоустройство территории  памятников погибшим в ВОВ.

3)   Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений – исполнено 155,3 тыс. рублей при годовом плане 258,8 тыс. рублей или процент исполнения равен 60,0, из которых приобретение основных средств – 80,9 тыс. рублей (46,1 тыс. руб. – детская площадка и 34,8 тыс. руб. срубы для колодцев), обрезка деревьев – 34,1 тыс. рублей, приобретение аншлагов – 4,2 тыс. рублей,  27,5 тыс. рублей работы по благоустройству территории поселения, 8,6 тыс. рублей услуги автовышки.

По разделу «Культура, кинематография, средства массовой информации»  при годовом  плане 4 148,1 тыс. руб. исполнение составило 3077,5 тыс. руб. или 74,2%. 
Из них:                                                                                                                                                                   - на создание условий для организации досуга и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры за 9 месяцев 2010 года исполнено 1 897,6 тыс. рублей при годовом плане 2 714,8 тыс. рублей или 69,9 процента;                                                                                                                                         - на организацию библиотечного обслуживания населения, комплектование и обеспечение сохранности  библиотечных фондов библиотек поселения  при годовом плане 665,9 тыс. рублей исполнение за 9 месяцев 2010 года  составляет 412,7 тыс. рублей или 62 процента;

- на сохранение, использование и популяризацию объектов культурного наследия (памятников истории и культуры), находящихся в собственности поселения, охрана объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) местного (муниципального) значения, расположенных на территории поселения  при годовом плане 767,4 тыс. рублей исполнение составило 767,3 тыс. рублей

По разделу «Здравоохранение, физическая культура и спорт» исполнение составило 14,4 тыс. рублей при годовом плане 20,0 тыс. рублей или 72,0 процента.

        Просроченной кредиторской задолженности по итогам 9-ти месяцев 2010 года  в бюджете  сельского поселения нет.

ОБЩИЕ  ВОПРОСЫ:

1. Выдано справок различного характера  –  2911 шт.

2. Выполнено нотариальных действий – 206

            3. Прием граждан Главой Алексеевского   сельского поселения – 43 чел
            4. Поступило обращений всего – 164

Руководствуясь Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003г. №131-ФЗ и Уставом муниципального образования «Алексеевское сельское поселение», специалисты Администрации сельского поселения наделены обязанностями по выполнению соответствующих полномочий.

Ежедневно в администрацию сельского поселения обращается до 27 человек по вопросам различного рода. Ежедневно проводится работа с похозяйственными книгами, всего их – 30, это: регистрация и снятие с регистрационного учета, вносятся изменения в состав семьи, проводится учет и регистрация личного подсобного хозяйства. В целях соблюдения санитарного порядка на территории сельского поселения проводилась работа по благоустройству и культуре содержания населенных пунктов. 

ЗА  9 месяцев 2010г. было составлено 146 актов обследования жилищно-бытовых условий семей, также продолжается обследование жилищно-бытовых условий вдов, погибших, умерших участников ВОВ для предоставления жилья. 

Проблемным остается работа по регистрации права муниципальной собственности из-за отсутствия денежных средств в бюджете поселения, число зарегистрированных объектов составляет  9,5 % от общего количества объектов.

В сравнении с соответствующим периодом 2009 года прослеживается увеличение обращений граждан по благоустройству населенных пунктов.

Продолжается работа по оформлению домовладений и земельных участков, находящихся в собственности граждан, проживающих на территории поселения. 

Глава Алексеевского
сельского поселения                                                                 Т.М.Шахназарян
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