УТВЕРЖДАЮ 

Прокурор Матвеево-Курганского района Ростовской области района 

старший советник юстиции

                          Погорелов М.В.

«       » апреля 2021 г.




«Новый сезон отдыха приносит новые правила для родителей и их детей»

Прокуратура Матвеево-Курганского района Ростовской области разъясняет, что в преддверии летнего отдыха с 02 апреля 2021 гостиницы, находящиеся на территории России не могут требовать нотариально заверенное согласие хотя бы одного из их законных представителей. 
Постановление Правительства РФ от 18.11.2020 N 1853 "Об утверждении Правил предоставления гостиничных услуг в Российской Федерации" устанавливает, что заселение в гостиницу детей, которым еще нет 14 лет, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц). 
При этом обязательным условием является то, что такие сопровождающие лица должны представить согласие законных представителей (одного из них), а также свидетельство о рождении этих детей.
Заселение в гостиницу детей старше 14 лет, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них).
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