Российская Федерация
Ростовская область

Матвеево-Курганский район

муниципальное образование «Алексеевское сельское поселение»

  АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ

проведения публичных слушаний по вопросу  предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в границах территории кадастрового квартала 61:21:0030501 площадью 2840 кв.м., расположенного по адресу:  Ростовская обл., р-н  Матвеево-Курганский, п. Крынка, ул. Ростовская, 32 (зона общественно-деловой застройки (ОД/1)) – земельные участки, предназначенные для хранения автотранспортных средств для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.
16.01.2017                                                                      п. Крынка, ул. Ростовская, 32 







     15-00 часов
На слушаниях присутствовали: 
Шахназарян Татьяна Михайловна – Глава Администрации Алексеевского сельского поселения, председатель публичных слушаний,  
Карпушин Иван Анатольевич – ведущий специалист по ЖКХ, архитектуре и градостроительной деятельности, строительству, благоустройству  и природоохранной деятельности администрации Алексеевского сельского поселения, 
Серикова Елена Михайловна – специалист первой категории по имущественным и земельным отношениям администрации Алексеевского сельского поселения, секретарь публичных слушаний
жители п. Крынка в количестве 9 человек
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в границах территории кадастрового квартала 61:21:0030501 площадью 2840 кв.м., расположенного по адресу:  Ростовская обл., р-н  Матвеево-Курганский, п. Крынка, ул. Ростовская, 32 (зона общественно-деловой застройки (ОД/1)) – земельные участки, предназначенные для хранения автотранспортных средств для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.
1. ДОКЛАДЧИК: Шахназарян Т.М. – Глава Администрации Алексеевского сельского поселения,  председатель публичных слушаний,  открыла публичные слушания.
            СЛУШАЛИ:
Карпушина И.А. - ведущего специалиста по ЖКХ, архитектуре и градостроительной деятельности, строительству, благоустройству  и природоохранной деятельности администрации Алексеевского сельского поселения.
           Сегодня 16 января 2017 года проводятся публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в соответствии  с  Порядком организации и проведения публичных слушаний в Алексеевском сельском  поселении, утвержденным решением Собрания депутатов  Алексеевского сельского поселения от 10.06.2008 №98,  статьей 39 Градостроительного кодекса Российской Федерации, Правилами землепользования и застройки Алексеевского сельского поселения Матвеево-Курганского района,  утвержденными Решением Собрания депутатов Матвеево-Курганского района №157 от 25.04.2012г..

Публичные слушания проводятся в целях предупреждения нарушений прав и законных интересов граждан, соблюдения прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, учета предложений и замечаний жителей поселка  в процессе разработки и принятия градостроительных решений.
В соответствии с Правилами землепользования и застройки граждане и юридические лица вправе выбирать виды и параметры разрешенного использования принадлежащих им земельных участков и объектов капитального строительства в соответствии с градостроительным регламентом при условии соблюдения градостроительных и технических норм и требований к подготовке проектной документации и строительству.
Виды разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства включают:
1) основные виды разрешенного использования;
2) условно разрешенные виды использования;
3) вспомогательные виды разрешенного использования, допустимые только в качестве дополнительных по отношению к основным видам разрешенного использования и условно разрешенным видам использования и осуществляемые совместно с ними.
Вопрос о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования подлежит обсуждению на публичных слушаниях.
На основании заключения о результатах публичных слушаний осуществляется подготовка рекомендаций на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства или об отказе в предоставлении разрешения с указанием причин принятого решения.
На основании рекомендаций Глава Администрации Алексеевского сельского поселения  принимает решение о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства или об отказе в его предоставлении.
Указанное решение подлежит опубликованию в средствах массовой информации и размещению на официальном сайте муниципального образования.

Рассматривается обращение по заявлению:
Лащенко Ирины Анатольевны о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в границах территории кадастрового квартала 61:21:0030501 площадью 2840 кв.м., расположенного по адресу:  Ростовская обл., р-н  Матвеево-Курганский, п. Крынка, ул. Ростовская, 32 (зона общественно-деловой застройки (ОД/1)) – земельные участки, предназначенные для хранения автотранспортных средств для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.

ПРЕДЛАГАЕТСЯ:

            1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования земельного участка в границах территории кадастрового квартала 61:21:0030501 площадью 2840 кв.м., расположенного по адресу:  Ростовская обл., р-н  Матвеево-Курганский, п. Крынка, ул. Ростовская, 32 (зона общественно-деловой застройки (ОД/1)) – земельные участки, предназначенные для хранения автотранспортных средств для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.
Согласно Правилам землепользования и застройки Алексеевского сельского поселения Матвеево-Курганского района рассматриваемый земельный участок расположен в зоне общественно-деловой застройки (ОД/1), градостроительные регламенты для которой предусматривают условно разрешенные виды использования: земельные участки, предназначенные для хранения автотранспортных средств для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.
Выписка из Правил землепользования и застройки Алексеевского сельского поселения Матвеево-Курганского района

Статья 21.   Градостроительный регламент зоны общественно-деловой застройки (ОД). 
2. Перечень условно разрешённых видов использования объектов капитального строительства и земельных участков:
	Условно разрешённые виды использования земельного участка
	Состав условно разрешённого вида использования земельного участка
	Условно разрешённые виды использования объектов капитального строительства
	Вспомогательные  виды использования земельных участков (установленные к условно разрешённым)
	Вспомогательные  виды использования объектов капитального строительства (установленные к условно разрешённым)

	Земельные участки, предназначенные для размещения объектов торговли,  общественного питания и бытового обслуживания
	Земельные участки химчисток, прачечных
	 Химчистки, прачечные
	Размещение хозяйственных построек
	Хозяйственные постройки

	
	Земельные участки религиозных групп и организаций
	Культовые объекты 
	Размещение хозяйственных построек, размещение строений и сооружений вспомогательного назначения для отправления культа, размещение зданий для размещения благотворительных учреждений, в т.ч. производственного назначения
	Хозяйственные постройки.

Строения и сооружения вспомогательного назначения для отправления культа.

Здания для размещения благотворительных учреждений, в т.ч. производственного назначения, не требующих установления санитарно-защитных зон или разрывов.

	
	Земельные участки рынков
	 Розничные рынки
	Размещение хозяйственных построек
	Хозяйственные постройки, сооружения для разгрузки автомобилей (рампы).

	 Земельные участки, предназначенные для размещения гаражей и автостоянок
	Земельные участки, предназначенные для хранения автотранспортных средств для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности
	 Автостоянки, в том числе многоуровневые, для хранения индивидуального автотранспорта

 
	Размещение стоянок индивидуального транспорта
	Хозяйственные постройки для хранения автомобильного инвентаря.

	 Земельные участки улиц, площадей, бульваров
	Земельные участки скверов
	 Не установлены

 
	Размещение временных летних предприятий общественного питания вместимостью не более 30 мест
	Не установлены


Руководствуясь градостроительными нормами и правилами, считаем возможным предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка  в границах территории кадастрового квартала 61:21:0030501 площадью 2840 кв.м., расположенного по адресу:  Ростовская обл., р-н  Матвеево-Курганский, п. Крынка, ул. Ростовская, 32 (зона общественно-деловой застройки (ОД/1)) – земельные участки, предназначенные для хранения автотранспортных средств для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.
Предоставление разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка и объекта капитального строительства обеспечивает соблюдение права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков, объектов капитального строительства и не нарушает законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на данной территории.

Вопросы и замечания: нет
Голосовали:

«За» - 12 человек;
«Против» - нет;
«Воздержались» - нет.

Глава Администрации Алексеевского сельского поселения Шахназарян Т.М. - публичные слушания объявляются закрытыми.

Председатель   публичных слушаний                                                           Т.М.Шахназарян

Секретарь                                                                                                         Е.М.Серикова
Приложение №1

СПИСОК 

лиц, присутствующих  на публичных слушаниях  по вопросу  предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в границах территории кадастрового квартала 61:21:0030501 площадью 2840 кв.м., расположенного по адресу:  Ростовская обл., р-н  Матвеево-Курганский, п. Крынка, ул. Ростовская, 32 (зона общественно-деловой застройки (ОД/1)) – земельные участки, предназначенные для хранения автотранспортных средств для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.
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АДМИНИСТРАЦИЯ АЛЕКСЕЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам проведения публичных слушаний по вопросу  предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в границах территории кадастрового квартала 61:21:0030501 площадью 2840 кв.м., расположенного по адресу:  Ростовская обл., р-н  Матвеево-Курганский, п. Крынка, ул. Ростовская, 32 (зона общественно-деловой застройки (ОД/1)) – земельные участки, предназначенные для хранения автотранспортных средств для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.
17.01.2017                                                                                                             с.Алексеевка

         

В целях выявления и учета мнения и интересов жителей Алексеевского сельского поселения по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в границах территории кадастрового квартала 61:21:0030501 площадью 2840 кв.м., расположенного по адресу:  Ростовская обл., р-н  Матвеево-Курганский, п. Крынка, ул. Ростовская, 32 (зона общественно-деловой застройки (ОД/1))  в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Решением Собрания депутатов Матвеево-Курганского района №157 от 25.04.2012г.  «Об утверждении правил землепользования и застройки Алексеевского сельского поселения Матвеево-Курганского района», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Собрания депутатов  Алексеевского сельского поселения от 10.06.2008 №98 «Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в Алексеевском сельском  поселении»  16.01.2017 года в 15-00 часов были проведены публичные слушания.

По результатам проведения публичных слушаний сделано следующее  заключение:

1.  Публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка считать состоявшимися.
2.  Рекомендовать к предоставлению разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка в границах территории кадастрового квартала  61:21:0030501 площадью 2840 кв.м., расположенного по адресу:  Ростовская обл., р-н  Матвеево-Курганский, п. Крынка, ул. Ростовская, 32 (зона общественно-деловой застройки (ОД/1)) – земельные участки, предназначенные для хранения автотранспортных средств для личных, семейных, домашних и иных нужд, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.
Председатель                                                                                                  Т.М.Шахназарян

Секретарь                                                                                                         Е.М.Серикова

